



阿里云：计算将成 DT 世界引擎 发布 11 款新产品及 50 个行业解决方案

中国北京，2015 年 7 月 22 日 — 阿里云计算 (www.aliyun.com；下称“阿里云”) 今日召开首届“阿里云分享日 × 云栖大会北京峰会”，吸引了逾 2,000 名中国及海外开发者、创业人士及生态伙伴参加。阿里云于会上发布了 11 款新产品和 50 多个行业解决方案，向企业级用户开放互联网架构解决方案，并首次披露云计算生态路线图，以及向行业率先发起数据保护倡议。

阿里云计算总裁胡晓明表示：“如果说火是代表农业世界，电代表工业世界，那么计算就是 DT (Data Technology) 世界的标志。全球已经步入 DT 时代，未来的一切均离不开计算和数据，阿里云要做的，就是要将计算变得更简单，让计算成为世界的能力，让数据成为经济的动力。”

11 款新产品发布 技术拓展商业边界

于会上，阿里云除发布了 11 款新产品外，并预告即将推出的十大产品与服务，新产品包括读写性能强劲的 SSD 云盘、可一键搭建混合云的 VPC 服务、基于 PostgreSQL 并兼容 Oracle 的云数据库、支援 Redis 的 KV 数据库，以及应用于基因测序与渲染等行业的批量计算等。

与此同时，阿里云还推出企业级互联网架构解决方案，提供应用框架、消息队列、分散式数据库等服务。

阿里云计算首席技术官章文嵩表示：“新技术和数据出现前所未有的迅速增长，并将加速更替，带来全新的科技商业机会，使很多行业出现弯道超车的可能，并对很多行业带来挑战。阿里云很快会推出基于 GPU 的高性能计算服务以及加速器，支援深度学习等领域的创新创业，让技术拓展商业边界。”

此外，阿里云正式发布了汇集产品和服务的云市场，并明确了云计算与合作伙伴的定位，描绘了十大类 IT 服务商向 DT 世界转型的方向，披露了阿里云生态路线图全貌。自去年启动“云合计划”后，阿里云上已汇聚超过 50 个行业解决方案，覆盖游戏、多媒体、政府、医疗、物联网及金融等八大领域。有关解决方案由 200 多家大型合作伙伴提供，未来三年全球合作伙伴将扩大至 2,000 家。而阿里云将聚焦于基础设施，提供公共云、专有云及混合云。合作伙伴则向客户提供行业应用、行业解决方案、IT 服务与硬件等服务。

发起数据保护倡议 界定数据归属权

全球正在加速从 IT (Information technology) 走向 DT 的步伐。而数据正从沉睡中苏醒，开始流淌起来，成为新的基础能源。

有见及此，阿里云亦率先在大会上发起“数据保护倡议”，明确数据是客户资产，云计算平台不可利用客户的数据作其他用途，并有责任和义务协助客户保障其数据的私密性、完整性和可用性。此为中国云计算服务商首次定义行业标准，针对用户普遍关注的的海关安全问题，进行清晰界定。目前，阿里

云已构建中国首个基于大数据的云计算安全体系，提供云盾 DDoS 防护、安骑士等一流安全服务。至于刚推出云计算保险，阿里云免费为每一个客户投保，提供额外保障，消除其后顾之忧。

关于阿里云计算

阿里云计算 (www.aliyun.com) 创立于 2009 年 9 月，致力开发具有高度可扩展性的云计算与数据管理服务，为大小企业、金融机构、政府和其他组织提供灵活又具有成本效益的网络和信息处理解决方案。阿里云计算为全球最大电子商务公司之一阿里巴巴集团旗下的业务，其经营的网络支撑着阿里巴巴集团庞大的网上及移动商业生态系统。此外，阿里云计算为该生态系统里的卖家和其他第三方，提供全面的云计算服务。

传媒查询

曾明明
阿里巴巴集团
电话: +852 9540 3733
电邮: adatsang@hk.alibaba-inc.com

陈嘉宝
阿里巴巴集团
电话: +852 9400 0979
电邮: rachelchan@hk.alibaba-inc.com